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1. For those who graduated from library school between 1998 and 2008, do you feel your LIS
curriculum adequately prepared you for your work in libraries?

 
Response
Percent

Response
Count

Yes 48.6% 36

No 51.4% 38

Comment: 61

 answered question 74

 skipped question 17

2. What class that you took in graduate school would you say was the most valuable in terms of
preparing you for your work today?

 
Response

Count

89

 answered question 89

 skipped question 2

3. What topics do you think should be taught as part of the LIS curriculum that were not taught
in your LIS program?
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3. What topics do you think should be taught as part of the LIS curriculum that were not taught
in your LIS program?

 answered question 89

 skipped question 2

 
Response

Count

89

4. What skills and competencies do you think are most important for librarians to have today?
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Count

91

 answered question 91

 skipped question 0

Anti-Spam Policy  Terms of Use  Privacy Statement  Opt Out/Opt In  Contact Us

Copyright ©1999-2008 SurveyMonkey.com.  All Rights Reserved.  No portion of this site may be copied without the express written consent of
SurveyMonkey.com.  38

SurveyMonkey - Survey Results http://www.surveymonkey.com/MySurvey_Responses.aspx?s...

2 of 2 9/27/08 8:06 PM


